
Состоялось заседание Общественного совета Западно-Сибирского СУТ СК России

Сегодня в Западно-Сибирском СУТ СК России состоялось очередное заседание Общественного совета. На заседании обсуждались вопросы защиты интересов несовершеннолетних от преступных посягательств, а также профилактике совершения ими преступлений и их травматизма на объектах транспортной инфраструктуры, и проблемы соблюдении сотрудниками полиции прав и законных интересов граждан при производстве по административным и уголовным делам.

[Протокол заседания Общественного совета Западно-Сибирского СУТ СК России](#)

29 Января 2013

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/folder/850387/item/850388>